



POZSGAI SÁRA

I. FEJEZET

2016. SZEPTEMBER 24. 15 ÓRA
DEBRECENI EGYETEM ÉLETTUDOMÁNYI GALÉRIA

„Lágysággal öleld át
a körülötted lévő szilárdságot,
hogy az majd idővel
megpuhuljon“

Berettyóújfaluban születtem 1986 májusában. Tanáraim hívták fel a szüleim figyelmét a tehetségemre, azonban fiatalkori súlyos égési sérülésem miatt, sok kimaradásom volt az alapoknál, így emiatt később sok problémám volt a tanulással, beilleszkedéssel.

Később elhatároztam, hogy világot szeretnék látni, más kultúrát és embereket megismerni. Így 2009 decembere óta Hollandiában élek a párommal, távol a családuktól. Eldobva mindent egy ismeretlenért és a mai napig hálás vagyok azért, hogy megadtam magamnak ezt a lehetőséget. A frusztráció okozta stressz kiüldözött a természetbe futni és hirtelen egy félév leforgása alatt már félmaratonokat futottam, de tudtam, hogy nem ez lesz az életem célállomása.

A pozitív energiával, amivel feltöltött a természet, a csend, sok mindent máshogy kezdtem értékelni az életemben. Napról napra újabb meglátásaim vannak, amik eddig észrevétlenek voltak. Nagyon sok elképzelésem van és nem megszokott ábrázolásaim, amiket szeretnék a nagyvilággal megosztani. Próbálok ezt a sokféle szemléletű elképzelést vázlatra vinni és ezután ezeknek a változatait is megvalósítani. Mai szemléletemet az illúzióim hangsúlyozzák. A magasságtól a mélységig. Számomra az illúzió adja a valóság képét. Sajnos gyermekkorunk óta megmondják, hogy mit, hogy lássunk és fogjunk fel. A festészet szenvedélyt és értelmet adott az életemnek. Most már tudom, hogy ez az én életfeladatam, amit szívesen és boldogan vállalok.

Pozsgai Sára

A Debreceni Egyetem Közművelődési Titkárság
Kulturális és Szervezési Iroda
tisztelettel meghívja Önt és kedves Családját

POZSGAI SÁRA
festő

I. FEJEZET
című kiállítására

Megnyitó: 2016. szeptember 24-én, (szombat)
15 órakor az Élettudományi Galériában

Megnyitja: **Szénási Miklós író**

Közreműködik: **Hernyák Marcell jazz zongorista**

A kiállítás megtekinthető:
2016. szeptember 24 - október 14-ig, naponta 8-20 óráig

Cím: Debrecen, Egyetem tér 1. (Egyetem és Botanikus Kert között)